
                                            

 

 

Settore della Stazione Appaltante- 

Centrale Unica di Committenza di 

Area Vasta 

 

 

 

   

VERBALE SEDUTA DEL 29 MAGGIO 2017 

 

GESTIONE DEL CENTRO COTTURA COMUNALE E DEI SERVIZI DI RISTORAZIONE 

COMUNALE E DELLA FONDAZIONE CASA DI SOGGIORNO PER ANZIANI DEL COMUNE 

DI BEDIZZOLE PER LA DURATA DI 6 ANNI - CIG 7018818FD4  

  

  
Premesso che: 

- la PROVINCIA DI BRESCIA, vista la determinazione a contrarre n. 133/2017 del Comune di Bedizzole  

ha indetto la presente procedura aperta ai sensi degli articoli 3, comma 1, lett. sss) e 60 del decreto 

legislativo n. 50/2016 finalizzata all’affidamento della “GESTIONE DEL CENTRO COTTURA 

COMUNALE E DEI SERVIZI DI RISTORAZIONE COMUNALE E DELLA FONDAZIONE 

CASA DI SOGGIORNO PER ANZIANI DEL COMUNE DI BEDIZZOLE PER LA DURATA 

DI 6 ANNI” da aggiudicare mediante l'applicazione dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi 

dell'articolo 95, comma 2  

- importo del servizio soggetto a ribasso = €  5.031.101,70  (oltre IVA di legge) 

- importo oneri della sicurezza non soggetti a ribasso =  € 7.800,00 

- in data 12aprile 2017 questa Provincia pubblicava la gara (ID 84852617) in oggetto sulla piattaforma 

regionale SINTEL (Piattaforma di eProcurement di ARCA – Azienda Regionale Centrale Acquisti di 

Regione Lombardia) e sul sito istituzionale della Provincia di Brescia, fissando il termine di scadenza per 

la presentazione delle offerte alle ore 12.00 del 22 maggio 2017; 

- con determinazione dirigenziale n. 545 e 551/2017 della Stazione Appaltante è stata nominata  la 

Commissione di gara, ai sensi dell’art. 15 bis del Regolamento provinciale dei Contratti. 

 

Ciò premesso, 

in data 29 maggio 2017 alle ore  09.00,  nella sala gare del Settore Stazione Appaltante – Centrale 

Unica di Committenza di Area Vasta della Provincia di Brescia, Palazzo Martinengo – Via Musei, n. 32, in 

pubblica seduta si è si è riunita la Commissione di gara. 

 

Sono presenti i signori: 

- Arch. Paola Visini, Responsabile Area Tecnica del Comune di Bedizzole, in qualità di Presidente;  

- dott.ssa Paola Antonia Laffranchini, Responsabile Area Servizi culturali del Comune di Lonato, in 

qualità di Componente;  

- dott. Giovanni Novelli, tecnologo alimentare ATS Brescia – Dipartimento Igiene e Prevenzione 

Sanitaria-Equipe Territoriale Igiene Garda, in qualità di Componente  



 

 

 

- Dott.ssa Michela Pierani - Segretario verbalizzante. 
 

 

Per E.P. Spa è presente Campazzi Stefano, per Sodexo Italia Spa il Sig. Platto Vincenzo, per All Foods Srl il sig. 

Anticonome Giovanni, per Camst Soc. Coop a r.l. il sig. Vettore Marco, per Dussmann Service Srl il sig. Sarnataro 

Nicola, per la Sercar Spa il sig. Demarinis Enzo e per la Gemeaz Elior il sig. Scacchi Claudio. 

 

Dichiarata aperta la seduta alle ore 9.04 si constata  che  su SINTEL Piattaforma di e-Procurement di ARCA – 

Azienda Regionale Centrale Acquisti di Regione Lombardia, hanno presentato la propria offerta i seguenti operatori 

economici: 

 

Operatore  Sede 
SODEXO ITALIA S.P.A CINISELLO BALSAMO (MI) 

ALL FOODS SRL ALBANO LAZIALE (RM) 

Dussmann Service SRL MILANO 

Markas srl BOLZANO 

CIR food S.C.. REGGIO NELL'EMILIA  

CAMST SOC. COOP.A.R.L CASTENASO (BO) 

E.P. S.p.A. ROMA 

Sercar ristorazione collettiva S.p.A. ALZANO LOMBARDO 

ELIOR RISTORAZIONE SpA MILANO  

 

Verificate le firme digitali, la Commissione di gara apre la documentazione amministrativa di tutti i partecipanti e 

ne esamina il contenuto. 

 

La Commissione, dopo aver ammesso tutti i partecipanti, apre le offerte tecniche presentate dai concorrenti su 

SINTEL Piattaforma di e-Procurement di ARCA – Azienda Regionale Centrale Acquisti di Regione Lombardia e ne 

constata l’esistenza. 

 

 

Alle ore 11.52 la Commissione di gara chiude la seduta e rimette i lavori alla Commissione che si riunirà in seduta 

riservata. 

Letto confermato e sottoscritto. 

 

COMMISSIONE DI GARA       (f.to Arch. Paola Visini)                               

 

   (f.to dott.ssa Paola Antonia Laffranchini)      

     (f.to dott. Giovanni Novelli)  

 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE (f.toDott. ssa Michela Pierani)    


